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(Részt vett a 22 gyülekezeti lelkész közül 18 fő, kimentését kérte 4 fő) 

„Zarándokliturgia” – Bence Imre 
Az úrvacsorás liturgiát a templomban kezdtük, majd a barlangba vonultunk, ahol magunkhoz vettük Krisztus testét és 

vérét. A „mélységből” kilépve fogadtuk Isten áldását.  

Homiletika – Péter Zoltán  

Szenteste - Jel 12,10-12a. (A homiletikát korábban elküldte) 

Megbeszélés: néhány szubjektíven kiemelt gondolat: 

Tekintettel lenni a szentesti hallgatóságra… 

Merjünk arról beszélni, hogy a bűn valósága ott van az életünkben… 

A harc a mennyben már megtörtént, a földön viszont folyik, ez a földi küzdelmekben is reménységet ad. A betlehemi 

istállóban, hétköznapi körülmények között történik a győzelem. 

A textus kapcsán az előző alkalomhoz hasonlóan felmerült, hogy egyáltalán felolvasásra kerüljön-e. 

Esperesi hirdetések – Keczkó Pál 
A hirdetések a honlapon a Lelkészi munkaközösség oldalon a hónap nevére kattintva, vagy az alábbi linken 

megtalálhatóak: https://buda.lutheran.hu/index.php/lelkeszi-munkakozosseg/22-lelkeszi-munka-2-bejegyzes  

FIGYELEM! A hirdetések között fontos információk vannak többek közt a LÉM-mel kapcsolatban! 

Ami a hirdetések kapcsán még kérdésként felmerült: A LÉM számos kérdést vet fel, többek közt a lelkészi hívánnyal 

kapcsolatban. Mennyiben hagyja meg a változás a gyülekezetek autonómiáját? Anyagyülekezetek 

alapításta/megszűnése szabályozva van-e? A nyugdíjrendszerrel kapcsoltban milyen változásokat hoz…  

Több kérdésre választ fogunk kapni az előttünk álló időszakban. 

Homiletika – Jakab Béla  
Karácsony -  Mt 1,24-25. Az előkészítő az LMK listára már korábban kiküldésre került.  

A beszélgetés során ismét előkerült a textusválasztás kérdése.  

Az LMK egyik soron következő ülésén - a perikópa bizottsággal egyeztetve – visszatérünk a textusválasztás 

kérdéskörére.  

Az LMK alkalma közös, disznótoros ebéddel zárult. 

Köszönjük a budavári gyülekezet vendégszeretetét. 
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